
 

РЕПУБЛИКА СРПСКА 

В Л А Д А 

МИНИСТАРСТВО ИНДУСТРИЈЕ, ЕНЕРГЕТИКЕ И РУДАРСТВА 
Трг Републике Српске 1, Бања Лука, тел:051/339-581, факс:051/339-651; e-mail: mier@mier.vladars.net 

 

На основу члана 82. Закона о републичкој управи („Службени гласник Републике Српске“, 

број 118/08), члана 12. став 3. Закона о извршењу буџета Републике Српске за 2009.годину 

(„Службени гласник Републике Српске“, број 126/08) и Рјешења министарства о 

утврђивању услова и критерија за одобрење средстава по основу суфинансирања 

подстицаја извоза број: 05.05/312- 569/09 од 22.05.2008.године, Министар индустрије, 

енергетике и рударства, расписује 

                  

 

ЈАВНИ ПОЗИВ 

 

за додјелу средстава по основу суфинансирања подстицаја извоза  

 

 

I   Предмет  

 

 Предмет јавног позива је додјела новчаних средстава привредним субјектима, 

планираних и расположивих у буџету Министарства индустрије, енергетике и рударства за 

2009. годину на конту текући грантови, ставка 614400 - Суфинансирање подстицаја извоза. 

 Укупан износ средстава за додјелу по јавном позиву зависиће од износа 

расположивих средстава. 

 Додјела средстава извршиће се на основу ранг листе привредних субјеката -

подносиоца пријава, сачињене у складу са условима и критеријима за додјелу средстава и 

рјешења министра,  а по динамици стављања средстава министарству на располагање. 

 

 II  Намјена  

 

Средства  која се додјељују намјењена су за суфинансирање подстицаја извоза.  

 

III   Услови  

 

      Привредни субјекат се може пријавити под сљедећим условима: 

− да има сједиште на територији Републике Српске;  

− да се бави производњом или производно-услужном дјелатношћу за потребе 

извоза, а за привредне субјекте из области дрвопрераде и производњом 

производа више фазе прераде; 



  

− да није корисник новчаних подстицаја за развој пољопривреде и села 

− да нема доспјелих неизмирених пореских обавеза и обавеза по основу  

неисплаћених нето плата и других примања, осим ако му је актом Владе Републике 

Српске омогућена привремена одгода принудног извршења пореских обавеза; 

− да има учешће прихода од продаје производа и услуга на ино тржишту у укупном 

приходу за 2008.годину од најмање 20%, а да остварени приход од продаје 

производа и услуга на ино тржишту у наведеном периоду буде најмање 150.000 

КМ. 

За привредне субјекте који имају учешће прихода од продаје производа и услуга на 

ино тржишту у укупном приходу мање од 20%, потребно је да испуњавају услов да 

имају приход од продаје производа и услуга на ино тржишту за 2008.годину преко 

5.000.000,00 КМ. 

Комисија неће разматрати пријаве које не испуњавају напријед наведене услове.  

 

IV   Критерији 

 

Критерији по којима ће се рангирати привредни субјекти- подносиоци пријава за 

додјелу средстава су: 

 

1. Остварени приход од продаје производа и услуга  на ино тржишту у односу на 

приход  од продаје производа и услуга, за период 01.01.2008. до 

31.12.2008.године; 

 

2. Остварени      приход    од     продаје    производа    и    услуга    на    ино   тржишту   у  

апсолутном износу  за период 01.01.2008. до 31.12.2008. године; 

 

3. Остварено повећање прихода од продаје производа и услуга на ино тржишту (у %) 

за период 01.01.2008. до 31.12.2008.године у односу на исти период претходне 

године; 

 

4. Број запослених радника, а на основу евиденције пријављених радника у Фонду  

ПИО са стањем на дан 31.12.2008. године; 

 

5. Остварено повећање броја запослених радника са стањем на дан 

31.12.2008.године у односу на стање 31.12.2007. године;   

 

6. Посједовање  једног  од  међународних  цертификата  ( ISO 9001:2000, HACCP,  CЕ  

знак ); 

 

7.   Привредни  субјекти  чије  је  сједиште  на  територији  неразвијених   и  изразито 

неразвијених општина ;  

 

8. Очекивани ефекти достављеног програма извоза, за текућу годину и дугорочно, са 

становишта   вриједности   закључених   уговора  о  извозу,  очекиваног  повећања 

извоза, повећања броја запослених и сл. 

 

                                                                                   



  

V  Потребни документи 

 

Привредни субјекат доставља сљедећу документацију: 

 

− пријава на јавни позив на прописаном обрасцу који се налази на веб страници 

Министарства www.vladars.net 

− овјерена фотокопија извода о упису у судски регистар; 

− овјерена фотокопија биланса успјеха и биланса стања по завршном рачуну за 2007. 

и 2008. годину; 

− увјерење Пореске управе да нема доспјелих неизмирених пореских обавеза, не 

старије од тридесет дана од дана расписивања јавног позива за додјелу средстава; 

− увјерење Фонда ПИО о измиреним обавезама по основу доприноса за пензијско-

инвалидско осигурање не старије од тридесет дана од дана расписивања јавног 

позива за додјелу средстава; 

− увјерење Фонда здравственог осигурања о измиреним обавезама по основу 

доприноса за здравствено осигурање не старије од тридесет дана од дана 

расписивања јавног позива за додјелу средстава; 

− увјерење Управе за индиректно опорезивање да нема доспјелих неизмирених 

обавеза по основу пореза на додатну вриједност (ПДВ-е) не старије од тридесет  

дана од дана расписивања јавног позива за додјелу средстава; 

− потврда Управе за индиректно опорезивање, Сектор за информационе     

технологије Бања Лука, ул. Бана Лазаревића бб, о вриједности укупно оствареног 

извоза предузећа по врсти производа, односно тарифним ознакама, за период 

01.01.2008. до 31.12.2008.године или други одговарајући важећи документ за исти 

период у случају извозних услуга, а привредни субјекат-подносиоц захтјева, који 

остварује извоз преко посредника дужан је доставити овјерену фотокопију 

извозних царинских декларација и осталу пратећу документацију као доказ да је 

исти остварио наведени извоз;  

- потврда  Фонда  ПИО  о  пријављеним  запосленим  радницима  са  стањем   на дан 

31.12.2007.године и 31.12.2008.године; 

- програм извоза, а који између осталог треба да садржи: план кориштења  

средстава са намјеном коришћења у циљу повећања извоза, динамика коришћења 

средстава, вриједност закључених уговора о извозу (са приложеним уговорима), 

очекивано повећање извоза и броја  запослених  у текућој години и дугорочно. 

Уколико привредни субјект посједује један од међународних цертификата ( ISO 

9001:2000, HACCP,  CЕ знак ) потребно доставити као доказ фотокопију истог. 

 

 

VI   Разматрање пријава 

 

Пријаве привредних субјеката за додјелу средстава из тачке I разматраће и 

бодовати Комисија за провођење поступка додјеле средстава, у складу са условима и 

критеријима утврђеним од стране Министарства индустрије, енергетике и рударства. 

Комисија може, овисно о укупном износу средстава за додјелу и броја 

пријављених привредних субјеката,  ограничити број корисника средстава.   

На основу приједлога Комисије, Министар индустрије, енергетике и рударства ће 

донијети рјешење о додјели средстава. 



  

 

VII   Обавезе 

 

Привредни субјекат  који буде корисник средстава ће са министарством закључити  

Уговор о међусобним правима и обавезама. Сваки корисник средстава је дужан доставити 

министарству Извјештај о намјенском трошењу средстава у року који ће бити дефинисан 

Уговором. У случају ненамјенског трошења средстава, корисник је дужан вратити 

поменута средства даваоцу. 

 Као инструмент обезбјеђења поврата средстава у случају неиспуњења уговорених 

обавеза, привредни субјекат је обавезан прије закључења уговора министарству 

доставити по једну бланко потписану и овјерену мјеницу на сваких до 30.000,00 КМ 

добијених средстава. 

 

VIII  Рокови 

 

Јавни позив ће бити објављен у дневном листу „Глас Српске“ и на веб страници 

Владе Републике Српске www.vladars.net и остаје отворен 30 дана од дана објављивања. 

Додатне информације можете добити на тел: 051/338-383 или е.mail: 

s.vrhovac@mier.vladars.net. 

Пријаве на позив са потребном документацијом слати путем поште на адресу: 

Министарство индустрије, енергетике и рударства Републике Српске, Трг Републике 

Српске 1, Бања Лука са назнаком: „Комисија за провођење јавног позива и додјелу 

средстава по основу суфинансирања подстицаја извоза – НЕ ОТВАРАТИ“. 

 

Непотпуне и неблаговремене пријаве се неће разматрати. 


